



Nas Adonai

TÝŽDENNÍK RÍMSKOKATOLÍCKEJ FARNOSTI NIŽNÝ HRUŠOV

17. ROČNÍK

6.8.2023

30

Sviatok Premenenia Pána

Dnes slávime sviatok Premenenia Pána. Aj my sme povolání v duchu vystúpiť s Pánom na horu Tábor. Hora Tábor, ako hora Sinaj, je miestom blízkosti Boha. Hora je v Písme miesto, kde možno dýchať čerstvý vzduch a tešiť sa z výhľadu na krásu prírody. Je to však zároveň aj miesto modlitby, kde sme v Pánovej spoločnosti, podobne ako apoštoli, alebo Mojžiš či Eliáš.

Skutočnosť, že Ježišov odev zažiaril symbolizuje očistenie Cirkvi.

Svätý Augustín krásne spomína, že Peter myslel na tri stánky, pretože ešte nepoznal súlad medzi Zákom, Prorokmi a evanjeliom.

„A z oblaku zaznel hlas: „Toto je môj milovaný Syn, počúvajte ho!“ (Mk 9,7). Premenenie nie je zmenou Ježiša, ale zjavením jeho božstva. Peter, Jakub a Ján kontemplujú Pánovo Božstvo a takto sa pripravujú na konfrontáciu so škandálom kríža. Premenenie je predzvesťou Pánovho Zmŕtvychvstania!

„Rabbi, dobre je nám tu.“ (Mk 9, 5). Premenenie nám pripomína, že radosti, ktoré Boh zasieva do nášho života, nie sú zážitkami, okolo ktorých by sa malo všetko točiť, ale sú skôr svetlami na našej životnej púti, ktoré nám ukazujú krásu Ježiša a vedú nás k tomu, aby sa on sám stal „zákom“ a jeho slovo normou, radosťou a požehnaním nášho života. Z vrchu Premenenia treba zostúpiť do života a nasledovať Ježiša.

Povedal som už niekedy Pánovi: Pane, dobre mi je pri tebe? Ak nie, čo mi v tom bráni? Radosti, ktoré nám prináša viera, nás majú motivovať k životu služby a konania dobra. Je to tak aj v mojom prípade? SVD



TVOJA MANŽELKA NIE JE TVOJA MATKA



A keďže nie celkom tušíš, čo to znamená, poďme si predpísať trocha horkej medicíny. Tvoja manželka nie je tvoja matka. Tak sa k nej tak nesprávaj. Je to detinské a na hlavu. Je to tvoja partnerka, kamoška, milenka, matka tvojich detí.

Nebehaj za ňou ako malý chlapec, aby ťa pochválila, že si v práci osem hodín pracoval, alebo vyložil prádlo z práčky. To je normálna vec, nič, za čo by ti mala pripnúť medailu cti. Nepotrebuje ďalšie decko, na ktoré by mala byť hrdá kvôli infantilným príčinám. Potrebuje partnera. Mužného chlapa, nech to v tvojom podaní znamená čokoľvek, do ktorého sa zamilovala, ktorým si bol, alebo si myslela, že ním budeš.

Vykašli sa už na to, aby si sa pred ňou vyplakával, aký je voči tebe svet nespravodlivý. Po prvé, nie je to pravda, po druhé, ona vie, že to nie je pravda. Keď už fakt máš chvíľu sebaľútnosti a úbohosti, vezmi na prechádzku psa a povedz mu všetky tie výmysly, ale nesnaž sa oklamať svoju ženu, len aby si mal niekoho na svojej strane.

Možno si frustrovaný, pretože si mal niekedy pocit, že si niekto a zisťuješ, že to nie je pravda. Časy strednej školy sú preč a preteky vo „vtipnejší vyhráva“ skončili. Lenže žena tu nie je na to, aby ti dala hodnotu. Tú musíš nájsť sám.

Nezariadil si si to náhodou tak, že si si vzal ženu, ktorá nahradila tvoju matku a máš s ňou intimitu ako bonus? Z takej predstavy musí byť „šialene nadšená“. Iste sú ženy, ktoré to príjmu, pretože majú pocit, že niekoho

zachraňujú. Muži sa správajú, ako chlapci, akoby predpokladali, že sa to ženám páči. Neisté ženy to prijímajú, pretože sa cítia potrebné. To je ale všetko iné, len nie rovnocenný vzťah.

Ak urobíš niečo, čo sama od seba ocení, ak si všimne, že sa ti mení postava, že tvoja práca prináša ovocie, alebo už viac nemusí podkladať svoje chodidlo pod stôl, ktorý sa kýval, tak iba poďakuj a pokrč ramenami, že je to normálne, pretože byť chlapom je normálne. Verím, že chce vidieť muža, ktorý rastie, posúva sa vpred, je sebavedomý, silný, rozhodný, dokáže poskytnúť istotu...

Toto nie je článok o tom, že by sme nemali mať emócie. Kludne precíťuj, čo potrebuješ, ale uvedom si, ako s nimi pracuješ. Ja viem, že je veľmi empatické myslieť si, ako si s manželkou čítaš myšlienky, ale tvoja žena v tebe chce vidieť muža, o ktorého sa môže oprieť, nie otravné dečko, ktoré musí mať pochvalu za odložené ponožky, inak bude mať zranené srdiečko. A ak už potrebuješ niekomu fňukať do ucha, kúp si psa, alebo choď s kamošmi na pivo. V prvom prípade aspoň bude jasné, kto je šéf a v tom druhom ťa dobrí kamoši kopnú do zadku.

Peter Podlesný



Úmysly Apoštolátu modlitby na mesiac august 2023

Úmysel Svätého Otca:

Modlime sa, aby Svetové dni mládeže v Lisabone pomohli mladým ľuďom vydať sa na cestu viery a svedčiť vlastným životom o evanjeliu.

Úmysel našich biskupov:

Aby svetové stretnutie mládeže v Lisabone bolo pre mladých povzbudením vo viere a posilou k nasledovaniu Krista.

(TK KBS, RV, mh; rp)





Sväté omše

7.8.	Pondelok	Nižný Hrušov	8:00	ZBP Juraj (Pavlová)
8.8.	Utorok			
9.8.	Streda			
10.8.	Štvrtok			
11.8.	Piatok	Nižný Hrušov Nižný Hrušov	8:00 14:30	† Ján Babjačok sobáš
12.8.	Sobota			
13.8.	19. nedeľa cez rok	Rakovec Nižný Hrušov	8:00 9:00	BP pre ženy, ktoré upratovali kostol Pro populo

Od 7. - 10.8. 2023 mám naplánované duchovné cvičenia. Zastupovať ma bude dp. farár Emil Onderko, Nižný Hrabovec. Kontakt: 057/ 44 93015

V sobotu 12. augusta ak Boh dá, pôjdeme na výlet do Vysokých Tatier - trasa: Chata na Zelenom plese. Odchod: 6:00 od farského kostola.

Motorka pre misionára do Kene: Nižný Hrušov 320 € a Rakovec nad Ondavou 111 €. Ďakujeme.



Farský týždenník *Náš Adonai* vydáva pre vnútornú potrebu farnosti:
Rímskokatolícka farnosť Najsvätejšieho Tela Pána Nižný Hrušov
Príspevky a komentáre - maximum 20 riadkov - posielajte na: faraniznyhrusov@gmail.com
Za pravopisnú a jazykovú úpravu zodpovedá autor článku. Fotografie: zdroj internet a archív farnosti.
Tel: 0940 985 336